
CÂMARAMUNIGIPALDE ARAÇARIGUAMA
ESTADO DE SÃO PAUL

Ata da 14º Sessão Ordinária, da 3º Sessão Legislativa Ordinária, do 2º Biênio, da 8º

Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos dezesseis dias do
mês de maio de 2023.
Presidente: Dr. Marco Dal Bello
1º Secretário: Paulo Volcov
Iniciando os trabalhos às 14h19min, o Presidente cumprimenta os presentes e solicita
aos vereadores para que façam o registro eletrônico da presença, todos presentes. Em
seguida o Presidente convida a vereadora Lili Marques para fazer a leitura de um
trecho da “Bíblia Sagrada”. O Presidente coloca em votação a Ata da 13º Sessão

Ordinária, da 3º Sessão Legislativa Ordinária, do 2º Biênio, da 8º Legislatura, da
Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos nove dias do mês de maio de
2023, que é aprovada por unanimidade. O Presidente solicita ao 1º Secretário para
que faça a leitura das matérias que constam para o “Expediente”: Leitura do Projeto
de Lei nº 11/2023 que: “Autoriza a abertura de crédito adicional especial e dá outras
providencias”; Leitura do Projeto de Lei nº 10/2023-L que: “Institui, no âmbito do
Município de Araçariguama, o Programa “Cuidando do Rio”; Leitura do Projeto de
Lei nº 11/2023- L que: “Institui, no âmbito do Município de Araçariguama, o “Banco
de Alimentos”. O Presidente informa que se encontra sobre a Mesa uma denúncia
formulada por eleitor desta cidade, noticiando a suposta prática de conduta
incompatível com o decoro parlamentar, com pedido de cassação de mandato, em
face do Vereador EDMILSONANTÔNIODA SILVA — BAIXINHO, sendo que será
observado o rito estabelecido no Decreto-Lei Federal nº 201, de 27 de fevereiro de
1967. O Presidente esclarece também que, sendo o Vereador EDMILSON
ANTÔNIO DA SILVA — BAIXINHO parte interessada, é declarado o seu

impedimento, de modo que não poderá participar dos atos relativos ao recebimento
da presente denúncia. Procede-se à leitura do Processo nº 12/2023: “Denúncia em
face das condutas e palavras do vereador Edmilson Antônio da Silva”. O Presidente
coloca em discussão o Processo nº 012/2023, não havendo vereadores para fazer uso
da palavra. O Presidente colocada em votação o recebimento da denúncia objeto do
Processo nº 012/2023. O Presidente anuncia o resultado de 09 (nove) votos pelo não
recebimento da denúncia e nenhum voto a favor. Sendo, assim, é determinado o seu
arquivamento. Leitura das indicações n.ºs 287/2023 a 304/2023. Leitura das demais
correspondências. Não havendo outras matérias para serem lidas, o Presidente passa
para a “Tribuna Livre”, onde fazem uso da Tribuna os vereadores Celso Ursulino,
Nadivan Ferreira Maia — Alemão, Edmilson Antônio da Silva — Baixi
Costa e Helton da Van. Nada mais havendo para ser tratado na fase do “Expediente”,
o Presidente suspende a Sessão pelo prazo regimental de 15 minutos. Vo
trabalhos, o Presidente solicita aos vereadores para que façam o registro eletrônico da
presença, todos presentes. O Presidente declara aberta a “Ordem doDia”,0 e E

reservada para a discussão e deliberação de matérias constantesno Edital nº 14/20
e como é do conhecimento dos Senhores Vereadores, não constam matérias a sere:

apreciadas. O Presidente passa para a “Explicação Pessoal”, onde fazem uso da
palavra os vereadores Nadivan Ferreira Maia — Alemão, Helton da Van e Prof" Tara
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Costa. Nada mais havendo para ser tratado na Sessão, às 15h54min, o Presidente
agradece aos munícipes pela presença e em nome de Deus e da democracia declara
encerrada a 14º Sessão Ordinária, da 3º Sessão Legislativa Ordinária, do 2º Biênio, da
8' Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, e eu, Paulo Henrique Sanches
Volcov, 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que vai também assinada pelos demais
membros da Mesa Diretora. X-X-X-X-X-XcK-X-IX-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-
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